
Дорогі друзі та кожен, хто сьогодні присутній на цьому місці. Ці хвилини я хочу 
наповнити словами з особливим змістом — я говоритиму про десятиріччя благодійного 
фонду «Willkommen in Wermelskirchen». 
 
Десять років — це не просто цифра. Це тисячі історій, серед яких є і наші з вами 
історії. Моя особиста історія розпочалася 10 березня 2022 року, з автобуса, який 
вирушив із Польщі до невеликого містечка Вермельскірхен на заході Німеччини. 
Відтоді я вже майже три роки знайомий із людьми, які колись об’єдналися у фонд 
«Willkommen in Wermelskirchen». 
 
Історії... Давайте самі собі відповімо: коли для нас найкращий момент, щоб допомогти 
іншій людині? Коли у нас вихідний, і є вільний час. Коли ми здорові, сповнені сил та 
енергії. Одним словом, коли нам це зручно... Я точно знаю, що той автобус, який їхав у 
березні 2022 року з Польші, був організований буквально вночі, у телефонній розмові, 
коли всі вже спали. Не найзручніший момент, і цим людям наступного ранку потрібно 
було йти на роботу... Людям із фонду «Willkommen in Wermelskirchen». За цією назвою 
стоять звичайні люди, які насправді мають свої життєві труднощі про які ми навіть не 
здогадуємося... Але ось уже 10 років вони знову і знову готові щодня діяти заради 
чогось світлого у цьому світі... 
 
Ми з вами бачимо, як маленькі кроки, зроблені 10 років тому, зараз перетворюються на 
великі зміни для багатьох людей, для нас... Кожна пожертва, кожна рука допомоги, 
кожна хвилина вашого часу наближає нас до кращого світу. Без сумніву, перемогти чи 
знищити вісь зла нам нажаль  не під силу, але головна мета — боротьба за кожного, хто 
опинився в біді. 
 
За всіма цими досягненнями стоять наші спільні цінності: милосердя, віра в силу добра 
і готовність невеликої групи людей діяти. Завдяки вашій довірі та участі фонд 
«Willkommen in Wermelskirchen» зміг стати не просто організацією, а справжньою 
родиною, яка об’єднує серця людей із невеличкого містечка на заході Німеччини. 
 
Сьогодні саме той час, коли вже можна озирнутися назад, але водночас це і час, коли 
кожен готовий дивитися у майбутнє. Ставте перед собою нові цілі, мрійте про нові 
горизонти і вірте, що зможете зробити ще більше. І з нашою підтримкою — будьте 
певні, що багато чого можливе. 
 
Світ ніколи не перестане кидати виклик добрим справам — він ніколи не припинить 
випробовувати всіх нас на людяність. Дякую кожному з вас за те, що були з нами ці 
десять років. Нехай наш спільний шлях і надалі наповнює життя світлом і добром! 
 
З десятиріччям, друзі, і вперед — до нових вершин! 

 


